[image: image1.jpg]


2


RDMOTO CZECH REPUBLIC



info@rdmoto.cz



www.rdmoto.cz


A2S
Aprilia Tuono 2002-2005
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Montážní sada pro levou stranu
	
	Montážní sada pro pravou stranu

	ID
	Popis
	Kat.č.
	Ks
	
	ID
	Popis
	Kat.č.
	Ks

	1
	Šroub M10x25
	868
	1
	
	1
	Šroub M10x25
	868
	1

	2
	Slider adapter
	313
	1
	
	2
	Slider adapter
	313
	1

	3
	Šroub M6x25
	877
	3
	
	3
	Šroub M6x25
	877
	3

	4
	Šroub M4x16
	876
	2
	
	4
	Šroub M4x16
	876
	2


Instructions:

1.) Vyšroubujte původní šroub z rámu.

2.) Vložte šroub M10 do adaptéru a namontujte jej do rámu motocyklu.
3.) Namontujte slider na adaptér, pomocí tří šroubů M6.
4.) Namontujte destičku do slideru pomocí dvou šroubů M4.
We recommend to use the glue on all threads (medium strong).

[image: image2.jpg]


[image: image3.jpg]



[image: image4.png]



1

